
Уважени гости и драги пријатељи, 

 

у име Зрењанинског пословног круга све вас искрено поздрављам и захваљујем што сте се 

одазвали нашем позиву.  

Ово је шести за редом коктел који приређује ЗРЕПОК у поводу обележавања почетка рада и 

свечаног отварања канцеларије ЗРЕПОК-а 19. Јануара 2010. Године. Овога пута, овим коктелом, 

уједно обележавамо и мали јубилеј - 5 година од оснивања јер је ЗРЕПОК основан 1. Децембра 

2009 године на оснивачкој скупштини у Каштел Ечки.  

Некако је овај период од Светог Николе па до Светог Јована време слава и прослава, а 

данас је и велики хришћански празник Богојављање и нећете ми замерити ако будем и мало личан 

и искористим ову привилегију што вам се обраћам па да вам пренесем и да сам на данашњи дан 

пре тачно 20 година основао и моју фирму ИМПЕЛ. 

 Све сам ово рекао само из разлога да би оправдао то што сам овим поводом већ више пута 

цитирао, а сада ћу се само поновити, нашег уваженог академика, професора Владету Јеротића од 

којег сам имао прилике да чујем реченицу – мисао која је на мене оставила снажан утисак, а то је 

да:   

„ми, Срби, све што траје 5 година треба да славимо као да је трајало 500 година....“ 

Ово схватам као наш усуд недостатка континуитета у свему што стварамо, што због 

спољашњих прилика које су нам ретко кад ишле на руку, али, вероватно, још и више због 

сопствених слабости: неслоге, гордости, завидљивости, сујете, кратковидости, себичности и 

недовољне истрајности у ономе што започнемо....Ако ово имамо на уму, онда је формирање 

ЗРЕПОК-а као јединствене појаве на нашим просторима која настоји да исправља напред наведене 

недостатке, само по себи успех, а његов опстанак и успешан развој ових 5 година представља 

прави подвиг људи који имају пуно разлога да буду сујетни и да пате од свих поменутих болести 

као и народ из ког су изникли.....  

Нашим ангажманом у ових 5 година смо показали да смо способни да превазиђемо 

сопствене слабости и тиме допринесемо и себи и заједници у којој живимо и послујемо. За нас је 

најважније то што смо у нашој јавности препознати као конструктивна организација успешних и 

одговорних пословних људи који настоје да активно доприносе превазилажењу проблема који се 

јављају у животу нашег града и читавог региона у чијем је седишту, као и њиховом развоју.  

Ми смо приликом оснивања поставили пред собом као основни циљ да сабирамо најбоље 

пословне људе које имамо како би изградили организацију која ће бити способна да утиче на 

позитивне промене у нашој средини, а пре свега у погледу боље пословне климе и стварања нових 

вредности. Бројни су примери који су показали да је наше деловање заиста било продуктивно, али 

је сасвим сигурно далеко од онога што би ми желели. 

Свакако да би волели да се наш глас више чује и да верујемо да би то било на општу корист 

овог града и његових житеља, али је добро познато да је политика та која доминантно одлучује о 

нашим животима у овим временима, а да смо ми направили отклон од политике зато што нисмо 

политичари и што нам досадашње искуство говори да политика и политизирање често више 

производи проблема него што их решава....а ми смо људи који решавају проблеме....и не баве се 

пословима за које нисмо квалификовани.... 

Зато настојимо да утичемо на доносиоце одлука и носиоце одговорности за управљање 

градом и округом искључиво снагом аргумената и добронамерношћу и искључиво по питањима за 

које имамо одговор или макар предлог решења. Међутим, то на данашњем нивоу развоја нашег 

друштва и колективне свести очито није довољно.  

То је и разлог зашто смо одустали од нашег пројекта који смо још пре 4 године започели у 

сарадњи са НАЛЕДОМ а који носи назив ЗРЕЊАНИНСКА СИВА КЊИГА и чији је основни циљ био 

да детектујемо проблеме које тиште како предузетнике и привреднике тако и грађане и да 

предложимо могућа решења за њихово превазилажење те да покушамо заједно са одговорнима у 

нашој средини да и неке од њих превазиђемо. Ово је по нама уједно био и алат за успостављање 

редовне комуникације између локалних власти и света привређивања у нашој средини који би 

допринео бољем разумевању једни других и стварању боље пословен климе, али нажалост, он 

није препознат као такав, од стране надлежних и ми смо одустали од њега јер као што смо више 

пута рекли: ми нисмо у могућности да дамо овој средини више него што је она у стању да прими! 



Ипак, уверени смо да ће доћи време када ће људи схватити да се од политике не може 

живети и да политика може бити само средство за остварење циљева од општег интереса, а никако 

циљ сам по себи, а посебно не циљ са којима се задовољавају лични или групни, партијски 

интереси.... 

Зато позивамо и све друге привреднике и привредне субјекте који желе да нам се придруже 

у борби за стварање здравијег и бољег и пословног и животног окружења јер смо уверени да ће та 

борба и упорност на крају ипак дати резултате због којих ћемо једног дана када будемо као 

ЗРЕПОК обележавали 10 или 20 година, рећи да је вредело се борити. 

Ово је и прилика да пренесем поруку свих чланова ЗРЕПОК-а да је дошло време да сви 

морамо бити много озбиљнији и свеснији ситуације у којој се налази цело наше друштво и да 

морамо бити крајње одговорни како би свако у складу са својим могућностима дао свој допринос у 

стварању бољег друштва. 

Искрено верујем да ЗРЕПОК овоме даје свој пуни допринос и да неће остати усамљен у 

томе.  

Дозволите ми, на крају, да вам наздравим и пожелим свима нама, пре свега, добро здравље 

у овој години, а потом и пуно успеха, како личног тако и пословног и професионалног и, на 

послетку, да се наредне године истим овим поводом окупимо и да заједно констатујемо да нам је 

свима бар мало боље него што је то сада. 

 

 
У Зрењанину, 19. Јануара 2015. године                Драган Видаковић, председник ЗРЕПОК-а     


